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GOD’S ROBOT 

БОЖИЙ РОБОТ 

 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

  

Робот являє собою механічний попереджувальний 

світловий сигнал , який направляє людина , як вони 

подорожують через самі великі міста світу. Він 

повідомляє людям, коли вони можуть продовжувати, і 

попереджає людей, коли їм слід зупинитися. 

Бог у своїй мудрості та любові до людства вважав за 

необхідне розміщувати в цьому 

світі певні знаки зупинки . Навіть в Едемському саду , де 

Адам і Єва мали свободу з'їсти плід всякого дерева в 

саду і насолоджуватися ідеальним напарником свого 

творця, Бог був змушений 

, щоб помістити в робота або на стоп - знак перед 

ними. Дерево , яке дає знання про ї то , що це добре і то 
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, що це погано, був то , що зупинка знак кажуть їм не їсти 

плоди його страх перед смертю. Буття 2: 16-17 

Пізніше , коли людство збільшилася, Бог вважав за 

необхідне збільшити на стоп - знаки в роблячи багато 

законів , які дали більше людей на землі керівництво з 

певних питань , щоб знати , як далеко їхати і де 

зупинитися. Такі закони були дані не тільки 

людству, але і природі, і всьому іншому на землі та на 

небі. Бог уже поставив стоп - знаки до того могутнього 

моря, встановивши кордон на води, НЕ дозволяючи їм 

висвітлювати знову землю. Є знаки зупинки 

як для дітей, так і для дорослих, знаки зупинки для їжі 

та пиття , а також для сну, ігор та роботи. « До сих пір і 

не далі» ми сказали по природі. Є стоп 

- знаки в одній життя і сімейного життя, в бізнесі, в 

спорті, в заводах, в лікарнях, в школах, в армії життя, а 

також в науці. Під час альпінізму або на морі, в авіації, а 

також видобутку золота в глибині землі, ми зустрічаємо 

ці 

численні знаки зупинки . Ігнорування цих знаків зупинк

и може спричинити жахливу катастрофу та завдати 

величезної шкоди. 

У наші сучасні дні ми всі знайомі 

зі знаками зупинки руху. Це справді чудово 

спостерігати, як, за невеликим винятком, автомобілісти 

спостерігають ці корисні знаки зупинки . Непослух 

може призвести до згубних ситуацій і може бути 

накладений великий штраф. Якщо пасажирський поїзд, 

корабель або літак проігнорують 

певні знаки зупинки , сотні життів можуть загинути. 

Наші сучасні атомні бомби та інші ще більш 

руйнівні бомби в даний 
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момент контролюються певними знаками зупинки . Якщ

о хтось із них через якусь людську помилку 

або недбалість буде проігнорований, найбільша частина 

людства може бути знищена. 

Найбільший і найважливіший знак зупинки для 

безпеки, відновлення та спасіння людства був 

поставлений на Голгофі майже дві тисячі років тому, 

коли Ісус Христос, Син Божий, помер за нас на 

хресті. Це є самим потужним роботом коли 

- або поміщений на землі зупинки людства на шляху до 

руйнування. «Кожен згрішив і далеко від Божої 

спасительної присутності» ( Римлянам 3:23), і всі 

прямують до вічного знищення. З тих пір, як Адам та Єва, 

обдурені Сатаною, проігнорували перший знак зупинки в 

Едемському саду, людство взяло широку дорогу до 

знищення. Воістину Бог намагався 

зупинити шалений порив до руйнування , ставлячи все 

більше і більше знаків зупинки через Своїх нечисленних 

вірних послідовників, але незадовго до того, 

як знаки зупинки були проігноровані, наїхані та 

розтоптані. 

Протягом певного часу, коли есмінець проходив через 

єгипетську землю, вбиваючи первістка в кожному домі, 

а також серед худоби, Бог наказав Своєму 

обраному народові Ізраїлю поставити знак зупинки . Го

лові кожного дому довелося вбити ідеального ягняти і 

скропити його кров’ю на дверях будинку. Вихід 12: 5-

7,12. Це мав стати знаком зупинки для есмінця, 

не даючи йому занести смерть до первістка цього 

дому. У судну ніч не було будинку, де не було б жодного 

загиблого, за винятком 

випадків, коли знак зупинки крові ягняти перешкоджав 
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проникненню есмінця. Вихід 12:13. Агнець дав свою 

кров за первістка, так само, як Ісус, Агнець Божий, віддав 

своє життя за вас і мене. Івана 1:29 

Пізніше , коли армії Ізраїлю оточували могутні стіни 

Єрихону, Рахав повія було наказано покласти 

вгору стоп знак, закріпивши червоний шнур до вікна 

свого будинку , який був побудований на міських 

стінах. Вона вірила і діяла відповідно до своєї віри в Бога 

Ізраїля і закріпила червоний шнур на вікні. У той час як 

стіни Єрихону впали, руйнування прийшло до зупинки в 

будинку Рахав , і вона і її будинок були врятовані. Ісус 

Навин 2: 18-19, 6:17, 22-23 

Найбільший і найпотужніший знак зупинки , хрест 

Голгофи наказує нам небесною владою: 

Перестань загартовувати своє серце через 

невіру. Євр. 3.12 

Стоп пити, лайка, лайка, хулить ім'я Бога, кажучи 

неправду і брудні жарти. Колосян 3: 8 

Припинити всі гордість, «яка йде перед тим в падінні», 

що призводить до руйнування. Приповісті 16:18 

Перестаньте жити в аморальності, перелюбі, 

гомосексуалізмі чи будь-якому гріховному використанні 

наших тіл, які створені для того, щоб бути храмами 

живого Бога. 

Зупинка в гріховну хіть від куріння сигарет або 

Dagga, нюхального або жування тютюну, використання 

певних ліків і таблеток шкідливих для організму 

людини , який є храмом Бога. 1 Коринтян 3: 16-17 

Зупиніть усі види обжерливості, живучи, щоб їсти, а не 

їсти, щоб жити. Прислів'я 23:21 
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Зупиніть будь-яку байдужість до Бога та Його царства, 

духовну лінь і відкладення порятунку на інший 

зручний день, який може ніколи не настати. Ще один 

крок далі за знаком зупинки може означати ваше вічне 

засудження, бо Боже Слово говорить: сьогодні, якщо ви 

почуєте мій голос, не загартовуйте свого 

серця. Євреїв 3:15 

Стоп йти до ворожок, поклоняючись ідолами, 

довіряючи в чаклунстві і консультаційні мертвий замість

 виклику на живому Бога. ідолопоклонство і чаклунство 

є справами плоті і буде засуджено на Бога. Повторення 

Закону 18: 10-12, Ісаї 8: 19-20 

Припиніть усі скарги та бурчання та будьте вдячні 

Богу. Ефесянам 5:20 

Зупиніть усі плітки та наклеп, а краще говоріть про 

інших так, як хотіли б, щоб вони говорили про 

вас. Прислів'я 26: 20-23 

Припиніть годувати ту заздрісну натуру, яка руйнує і 

може призвести до ненависті, вбивства та 

смерті. Матвія 5: 21-22 

Зупиніть будь-яку злість і ненависть. Видаліть це зі свого 

серця і попросіть Бога дати вам мирний, 

люблячий дух. Філіппійцям 4: 5-7 

Зупиніть грошолюбство, яке псує навіть найкращих 

людей. Для багатьох, хто бажав грошей, 

перестали довіряти Богу і наклали на себе багато 

горя. Згадайте Юду та його остаточний 

кінець. 1 Тимофію 6:10 

Зупиніть цей егоїстичний, жадібний дух, який ніколи не 

задовольняється. 
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Зупиніть будь- яке лицемірство, яке Ісус ненавидів 

більше, ніж багато інших гріхів, тобто прикидаючись тим, 

чим ви не є. 1 Петра 2.1 

Перестаньте цього боятись і боятися цього, замість того, 

щоб 

довіряти Богові. Ісус сказав: " Не бійся , вір". Довіряй Бо

гу! Ісаї 41:10 

Зупиніться і побачите себе живими разом із Христом, 

який бере участь у Його новому житті, а також у Його 

божественній природі. 2 Петра 1: 3-4 

Зупиніться і побачите любов Бога, котрий дав Свого 

єдиного Сина, щоб той, хто вірує в Нього, не загинув, а 

мав вічне життя. Івана 3:16 

Перестаньте говорити брехню, бо сам 

диявол є батьком, зупиніть і прийміть Христа як свого С

пасителя. Іоанн усілякої брехні. Івана 8:44 10: 9 

Зупинись на хресті, Божий роботе, і відвернися і визнай 

свої гріхи Богові, а також тим, проти кого ти зробив 

зло. «Коли ми свої гріхи наші до Бога, Він 

буде продовжувати Свою обіцянку і робити те 

, що правильно, Він простить нам гріхи наші і очистить 

нас від усіх наших проступку.» 1 Івана 1: 9. «Кров Ісуса, 

Його Сина, очищає нас від усякого гріха ». 1 Івана 1: 7 

Зупиніться на хресті і подивіться на спасіння Господа, 

яке Він купив для вас. "Через наші гріхи Він був 

поранений, побитий через те зло, яке ми зробили. Ми 

зцілюємося покаранням, яке Він зазнав, 

оздоровленим отриманими ударами. Він переніс 

страждання, які мали бути нашими, біль, який ми мали б 

мати несеться ". Ісаї 53: 5,4. "Христос був без гріха, але 

заради нас Бог змусив Його розділити наш гріх, щоб у 
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поєднанні з Ним ми могли поділитися Божою 

праведністю". 2 Коринтян 5:21 

Перестаньте запитувати людей, коли Бог звернувся до 

вас і виявив вам свою волю. 

Зупинка намагається в служити 

двом панам. Це неможливо зробити. Ви не можете 

служити Богові та світові. Луки 16:13 

Зупиніться і подивіться на Нього, на Агнця Божого, який 

бере на себе гріх світу, ваш гріх і мій гріх. Івана 1:29 

Припинити всі невіра, довіряючи Богові. Майте 

віру в Бога. 

Перестаньте довіряти власним силам або бажати зла 

минулого. Згадайте дружину Лота. Прислів'я 3: 5 

Перестаньте думати зло і думайте про речі, які є 

справжніми, почесними та чистими. Філіппійцям 4: 8 

Перестаньте озиратися навколо вас у страху. Подивись 

на Ісуса. 

Зупиніться і чиніть опір дияволу в ім’я Ісуса, і він втече 

від вас. Якова 4: 7 

Це райська зупинка знак з хреста НЕ тільки 

допомагає нам приймати і бачити Бог великого 

порятунку і дар вічного життя у Христі Ісусі, це також 

робить святий і праведний Бог стоп , коли він бачить 

грішник відвертаючись від неправильних способів. Ми, 

як винні грішники, заслужили Божий суд і засудження, 

щоб провести вічність у пеклі. Але коли Бог бачить 

такий грішник на хресті Він зупиняється і відкриває Себе 

як Агнець від Бога , який бере далеко за гріхи кожної 

людини, як Той , хто прощає все наші гріхи і зціляють 

наші хвороби. Замість того, щоб бути засудженими 

законом, ми знаходимо благодать, любов і мир. Через 
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хрест Бог бачить нас доставлено і 

очищено кров'ю в Його Сина Ісуса Христа. Хрест говор

ить зупинки , щоб гнів Божий , який в іншому випадку 

довелося б прийти до нас. Ісус молився: "Прости їх, 

Отче! Вони не знають, що роблять". Луки 23:34. 

Крім того, хрест також є 

потужним знаком зупинки проти Сатани та всіх 

демонічних сил, які намагатимуться знищити нас і 

затягнути в пекло. Для хрестових свідків нашого 

визволення. Це також наказує звинувачувачеві , 

дияволу, перестати звинувачувати нас, бо 

жертвоприношенням Христа ми звільнені, тобто наші 

гріхи прощаються ( Ефесянам 1 : 7), і Він не пам’ятає 

гріхів, які ми визнали. 

Іди 

Але хрест - це не лише знак зупинки . Це наказує 

нам йти . Це дає нам зелене світло для Його 

присутності. Через Ісуса Христа і Святого Духа ми тепер 

маємо вільний доступ до Отця, нашого Батька, синами 

та дочками якого ми були створені завдяки вірі в Ісуса 

Христа. Завіса розірвана зверху вниз, і хто хоче, може 

прийти і випити води життя вільно. Ісус сказав: "Я 

дорога, я двері". Івана 10: 9. 

Пройдіть прощеного грішника через вузьку, але 

відкриту кожну людину. Марка 16:15 ворота на небо. 

Перейти на віддано , поки ви не ввійдете небо, де Ісус 

приготував будинок для вас, і витре кожну сльозу з 

очей. Об'явлення 21: 4 

Піди і розкажи своїм людям про цю чудову, 

безкоштовну повну. Луки 
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14:23. порятунку. Розкажіть своїм сусідам, своїм друзям і 

навіть ворогів ваших , що Ісус рятує . 

Перейти на все в світі і проповідувати в Євангеліє кожні

й людині. Марка 16:15. 

Ідіть швидко по вулицях і провулках, і привести всіх 

людей. 

Вийдіть на сільські дороги та провулки та змусьте 

людей заходити, так що Господній дім 

буде повний. Луки 14:23 

Іди і більше не гріши . 

  

JR GSCHWEND 

  

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами : 
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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